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Solceller samt IMD el
Strax innan jul skrev vi på offerter för en solcellsanläggning från SeSol samt IMD el från Infometric. Båda ska vara installerade under Q2. Vi återkommer så snart vi har exakta datum. 
IMD el innebär som informerats tidigare att alla el-abonnemang för lägenheterna sägs upp och att kostnaden för förbrukad el debiteras via hyresavin på samma sätt som varm- och kallvattenförbrukningen.
Byte av operatör för elbilsladdning 1 april
Vi har sagt upp avtalet med Fortum Charge&Drive för laddstationerna och istället skrivit på för CTEK från och med 1 april. Bakgrunden är att CTEKs tjänst är betydligt billigare och har bättre stöd för att följa upp status på systemet. Debiteringen kommer att göras via hyresavi istället för som idag via kreditkort. Alla användare ska redan ha blivit informerade och kommer att få nya RFID brickor.

Återvinning söndag 5 mars vid Näsbydalsskolan
Den mobila återvinningscentralen står uppställd vid Näsbydalsskolan söndag den 5 mars, 
kl 11 – 14. Du kan lämna farligt avfall, elavfall och textil. Samtidigt finns också en återbruksbil på plats. 

Grannsamverkan
Sportlov!
Nu kommer sportlovet och många av oss reser bort. Under den här perioden finns det en ökad risk för att bostadsinbrotten ökar.
Några råd. Tala om för grannarna om du reser bort. När du nu är hemma dagtid/kvällstid, gå ut och titta på ditt eget hem. Så här ser det ut när du är hemma. När du åker bort, försök göra så att det ser ut som om du är hemma.
Tips på hur du kan säkra din bostad hittar du på
www.samverkanmotbrott.se         Vid pågående brott ring alltid 112

Styrelsen
